



閱讀是種 快樂的 感覺

台南菁寮教會

台南菁寮教會 / 吳秋安牧師

在中華電信基金會的協調和安排下，八月十三日的下午「誠品行動閱讀車」來到菁寮教會，在大家的面前停了下來，那時也正是快樂兒童營要開始的時間，學童們以好奇的眼光看這不大又不小的書車，它就是要待在教會整整一個星期的行動閱讀車。閱讀車來到之前，學童們期待的問著我行動閱讀車什麼時候到，我想在這些充滿期待的學童的心裏，或許也想像著那種滿滿的書籍擺放在前那種幸福的感覺吧！

這星期內，除了每天有看不完的書籍，基金會也在第一天安排紙之居兩位姐姐前來帶學童們另一種不同的閱讀活動，為這閱讀活動增添了不一樣的樂趣，也使學童們了解閱讀不單只是手拿著書本，還有其他不同的方式。

閱讀車停留期間，除了鼓勵學童們看書外，也要求把其閱讀後的心得寫在閱讀心得卡上，並放進閱讀心得卡箱中（此箱子是誠品基金會準備），以便了解學童們閱讀的情況，原以為應不會有很多，但到了最後一天，把裝閱讀心得卡箱拿來看，令人意外的是，不單可以很多來形容，有的是一人投了許多張，且都是不同的書名。另有些學童因剛要讀一年級，識字還不多，無法看文字較多的書籍，但他們拿著書車中的迷宮繪本，玩著書中所提供的遊戲，有時則兩人共看一本，並比賽誰較快完成。這些現象顯示，不管是大學童或小學童，都浸淫於行動書車所帶來的書海之中，而這正是此次閱讀營的目的。

真的很難想像「誠品行動閱讀車」能光臨菁寮教會，期待明年的暑假「誠品行動閱讀車」可再度光臨菁寮教會，讓學童們再度感受，浸淫於書海中的那種快樂、幸福的感覺。

台南菁寮教會 / 蕭莉筑

八月十三日的下午「誠品行動閱讀車」行駛到了菁寮教會，在大家的面前，停了下來，大家以好奇的眼光看這不大又不小的書車，聽牧師說它要待在教會整整一個星期。在閱讀車來臨之前，其實我還滿期待的，一面想像著閱讀車的模樣，一面想著滿滿的書籍擺放在我面前的樣子，那種感覺，真的很幸福呢！

在這一個星期之內，每天都有看不完的書籍，每天都有不一樣的樂趣，也在這一整個星期裡面，學到了更多之前不知道的知識。真的很難想像呢，像我們這種偏遠鄉村的小孩子竟然可以有這個機會讓「誠品行動閱讀車」光臨菁寮教會，如果可以的話，希望在明年的暑假也能夠也這個機會讓「誠品行動閱讀車」再度光臨教會，讓我們再度感受一次，被書籍圍繞在身旁的那種快樂的感覺，如果沒有親身體驗過，絕對不會懂那種感覺的。

此外，在這無所事事的暑假中，能夠有這個機會可以多多充實自己，這也挺不賴的！我們能夠有這個機會充實自己除了要謝謝牧師努力爭取之外，也要感謝中華電信基金會及誠品藝術文化基金會的支持，才能夠讓我們體驗被書籍圍繞的那種快樂的感覺，謝謝你們。

